

[Главная](#) / [Новости Ставрополя и Ставропольского края](#) / [Спорт](#)

## Ставропольский студент стал лучшим стрелком из арбалета в России

4.04.2018 в 07:08

Анастасия Бурдыга



*Молодой спортсмен из аграрного университета Яков Авдеев успешно выступил на Чемпионате и Первенстве России по стрельбе из арбалета. Он набрал 598 очков из 600 возможных.*

Как [сообщает информагентство «Победа26»](#), соревнования проходили в городе Волоколамске Московской области. Арбалетчики стреляли в закрытом помещении.

Попадание в «яблочко» гарантировало Якову Авдееву из Ставрополя победу среди юниоров в упражнении АП-18. Он показал лучший результат на 18-метровой дистанции, совершив 60 выстрелов из полевого арбалета. В результате студент завоевал титул чемпиона России.

Всего в соревнованиях участвовали 160 арбалетчиков из 19 регионов страны. Основными конкурентами ставропольца были стрелки из Санкт-Петербурга, Москвы и Московской области.

Тем временем ещё один ставропольский студент [стал мастером спорта](#) России по вольной борьбе.